

「救荒雑草」

正誤表

訂正箇所	誤	正
p16 口絵65	ユリ科	タデ科
p18 口絵77	イラクサ科	ヒユ科
p23 口絵125	アブラナ科	マメ科
p25 口絵137	137.アズキ	125.インゲンマメ
p69 25行目	一年生草本	越年生または多年生草本
p70 20行目	全国	北海道を除く全国
p79 23行目	直系	直径
p82 19行目	エフェメラル	スプリング・エフェメラル
p107 7行目	近畿以北四国丘陵	本州、四国の丘陵
p127 2行目	【写真】口絵137 p25	(掲載削除)
p134 25～26行目	種子	果実
p135 25行目	関東以西	北海道を除く全国
p137 21行目	本州、四国、九州に分布	全国に分布
p147 5行目	多年生草本	一年生草本

(2012年11月 現在)